

“人机大战”终极版年内上演

进化后的“阿尔法狗”叫板等级分世界第一的柯洁

国家体育总局棋牌运动管理中心主任杨俊安透露，如果不出意外，柯洁九段将在年内进行和“阿尔法狗”的围棋“终极人机大战”。

在前天下午举行的第37届世界业余围棋锦标赛新闻发布会上，杨俊安透露了这一消息。据他介绍，中国围棋协会和“阿尔法狗”的团队就此事进行了接触和沟通，双方都有意向促成这项对抗。如果不出意外，这次比赛将安排在年内，但具体时间和比赛地点还“无从谈起”。

今年3月进行的“阿尔法狗”和李世石的围棋人机大战引起了全世界的广泛关注。来自中国、韩国、欧洲和美国的围棋官员均表示，这次对抗极大提升了围棋在当地的关注度。在此间举行的国际围棋联盟全体代表大会上，还有人提议向“阿尔法狗”颁发“围棋推广特别贡献

奖”。

在那场举世瞩目的人机大战中，“阿尔法狗”以4：1战胜了韩国名将李世石九段。不过，中国等级分排名第一的柯洁九段当时就表示，虽然“阿尔法狗”战胜了李世石，但它赢不了自己。因此，有不少棋迷也期待看到柯洁和“阿尔法狗”的对决。

根据“Go Ratings”世界围棋等级分的最新排名，柯洁以3625分排名第一，“阿尔法狗”以3605分排名第二，双方如果比赛的话，恰好是世界第一和第二的对决，因此叫做“终极人机大战”毫不为过。

柯洁，1997年出生于浙江丽水，2015年1月夺得第二届百灵杯世界围棋公开赛冠军，11月获得第20届三星杯世界围棋公开赛冠军，2016年1月第二届梦百合杯世界围棋公开赛击败李世石，夺得个人第三个世界冠军。他虽然不是最年轻世界冠军纪录的创造者，但18岁就夺取世界三冠却是旁人无法企及的成就，韩国“石佛”李昌镐虽然年少成名，但完成三个世界冠军时也已19岁了。

尽管柯洁很牛，这几年的战绩也远超李世石，但需要注意的是——据说3月份“阿尔法狗”与李世石对阵的时候，是V18版本，比赛后不久就升级到了V19版本。其背后团队的人数有了增长，投入资源也进一步扩大，可以说，将来柯洁要面对的，将会是一个更强大的“狗狗”。

据刚刚卸任的国际围棋联盟事务局长、韩国棋手李夏辰介绍，李世石和“阿尔法狗”的人机大战为围棋在韩国所赢得的关注是空前的。当时，包括KBS等重量级电视台在内的9家电视媒体对比赛进行了转播，收视率接近男足世界杯，李世石也成为国家英雄一样的人物。

本报综合报道

省“巾帼杯”象棋赛奉化落幕 特级大师赵鑫鑫赞宁波小姑娘挺厉害

□记者 戴斌

来自省内各地的40多名女子象棋高手上周末聚集奉化，角逐浙江省“大汉印邦·巾帼杯”第三届女子象棋锦标赛。昨天排定的总名次表上，省队的吴可欣、唐思楠取得前两名，宁波棋手励娴、王铿、胡家艺三人进入前八名。

该赛事上届冠军得主是省队的甬籍选手王铿，而这次借东道主之便，本地一批学棋的小姑娘也上场历练。专程来为赛事捧场的我省象棋名将、男子特级大师赵鑫鑫对宁波小姑娘的点评是“挺厉害”。



严子熙在比赛中。记者 胡龙召 摄

赛事开幕之前，特级大师赵鑫鑫走进奉化居敬小学，和校园小棋手们进行了1对20的车轮战。这20名小选手中，唯一逼和特级大师的是该校六年级女生严子熙。赵鑫鑫对这群小姑娘的水平大加赞赏：“小小年纪有这样的水平，真的挺厉害了，有点出乎我的意料。这盘和棋就是我大意了，本来有取胜机会的……”严子熙倒是挺平静：“特级大师的棋肯定厉害啊，我感觉大师有点让着我，不然我下不成和棋。”

与当下多数少年选手相比，严子熙起步有点晚。“一年级的时候，孩子突然拿回来一张年级

段象棋比赛冠军的奖状，让我很吃惊。”严子熙的妈妈说，那时候她都不知道孩子自己在学校报了象棋兴趣班，心想孩子从来没有学过象棋怎么能拿这个奖。既然孩子表现出兴趣和天赋，父母就开始支持她学棋，后来拜入宁波的象棋大师邱东门下接受指导。

高手提点后，严子熙进步很快，去年获得省少儿象棋等级赛女子乙组第一名，最近两届宁波市象棋甲级联赛她也是宁波少年队女将主力。值得称道的是，这名小姑娘大把业余时间用于学棋，但学习成绩照样名列前茅，还通过了钢琴六级、芭蕾舞

舒淇晒与冯德伦出游合照

经纪人称只是朋友叙旧

6月5日下午，舒淇在脸书晒出与冯德伦约会的合照，顿时引发网友热烈回响和祝福，大家都以为又一对娱乐圈重量级情侣终于公开了，不过晚些时候双方各自发表回应，称只是“朋友叙旧”。



40岁的舒淇一直被称为演艺圈“黄金剩女”。她曾经和黎明有一段长达7年的恋情，以分手告终，此后舒淇的绯闻对象就基本只有冯德伦一个，两人在一起的消息传了十几年，甚至还有“隐婚”一说，但双方总是否认，称对方只是朋友。

难得昨天舒淇大方在脸书上晒出与冯德伦的贴脸亲密合照，网友们顿时炸了，以为两人有情人终成眷属。然而舒淇经

纪人管小姐却在接受采访时给了众多热心网友一盆冷水——她表示舒淇昨天与冯德伦在香港相约吃饭，却被狗仔跟拍，脸书上发文发照片是提醒狗仔挑选好看的照片。至于两人未来的发展空间，管小姐表示：私人感情不清楚，目前就是好朋友。

而冯德伦则回应说，由于自己要重拍《纵横四海》，女主角定了舒淇，两人一起吃饭叙旧而已。

本报综合报道

甬产电视剧《布袋和尚新传》美国获奖

本报讯（记者 庞锦燕）近日，宁波启润影视文化传媒有限公司出品的大型古装神话电视连续剧《布袋和尚新传》在美国洛杉矶获第三届中美国际电视节最佳古装电视剧奖，启润影视董事长李启涵因此获“世界卓越华人奖”，这是我市拍摄、出品的电视剧首次在中美国际电视节获奖。

中美国际电视节自2014

年始，一年一度在美国洛杉矶举行，是美国政府批准、中华人民共和国文化部和国家新闻出版广电总局支持举办的中美间大型文化交流项目，旨在增进中美两国影视文化艺术交流，加强、便捷中美两国影视艺术家的沟通和往来。中国著名演员唐国强、陈宝国、杜志国、刘佩琦、姜武、王奎荣、郑晓龙、孙俪等都参加过该节并获奖。

“溪口杯”全国书画印创作大赛颁奖

本报讯（记者 陈爱红 通讯员 蒋勇生）昨天，2016“溪口杯”全国书画印创作大赛颁奖典礼在江北金港大酒店金色大厅举行，共有20件作品获得金奖，而每件作品背后都凝聚着作者多年的艺术积累。

比如书法金奖得主、宁波书法家邱理民现场展示的长卷《兰亭序》就吸引了众人目光。这幅书法作品中含有十副不同风格的兰亭序，字体从楷书到行草，纸张色彩从素白到金黄，建立了书画同源的美感。邱理民说，王羲之的《兰亭序》是他的最爱，他研习书法36年，最近10多年专门临摹《兰亭序》。起

初在字帖上临摹，后来是脱离字帖背临，到现在空临——眼前没有《兰亭序》而心中有它，邱理民也因此被称为宁波写《兰亭序》第一人。在他的作品中，既有对传统的传承，也融入了他个人对书法艺术的理解。

本次大赛从去年11月发布征稿启事以来，有1287位书画印艺术家投稿参赛，参赛者中，年龄最大的89岁。大赛共评选出金奖20名、银奖30名、铜奖50名，优秀奖100名。中国文化进万家工程顾问、80岁高龄的闪世昌先生说：在中国，古代诗歌都是靠书法表现出来的，诗书是统一的，“溪口杯”是一个展示诗书的好平台。

**看男科 到欧亚
立足宁波16年**



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999 院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面） 网址：WWW.NBNKYY.COM